

В детские сады и школы Белогорска внедряют робототехнику

Автор: Елена

03.08.2017 12:07

Занятия начнутся в новом учебном году на платной основе по желанию родителей. Заработанные средства будут направлены на расширение материально-технической базы нового направления. В дальнейшем обучение конструированию планируется сделать бесплатным.

Робототехника появится с начала учебного года и в школе №200. Уже в пути три специализированных комплекта для парной работы учащихся, приобретенные образовательным учреждением. Общая стоимость оборудования 100 тысяч рублей, пишет пресс-служба главы Белогорска. Робототехника – это смежная дисциплина, которая опирается на такие предметы как информатика в части конструирования, физика в части изучения физических явлений и технологию как способ реализации, говорят педагоги.

Кроме того, руководство школы заказало еще пять персональных комплектов на базе программирования и сочетания деталей. В перспективе внедрить внеурочную деятельность по конструированию в блоке дошкольного образования школы, сообщает пресс-служба главы Белогорска.